|郑州报业集团百余名记者一线直击整治工作曝光污染行为

多位市民投诉:味儿难闻

五龙口通和明镜台小区后面,有人半夜烧垃圾



昨日,本报刊发《秦岭路淮河路口刺鼻难闻》一文后,多名市民通过新闻热线 96678、微信、QQ和电子邮件联系本报,提供了多个刺鼻气味的污染源。 郑州报业集团全媒体记者 王军方

白鸽集团连续多次遭投诉

"白鸽集团院里的生产车间气味难闻 死了,他们在晚上10点左右开始生产,我 在附近住,几年来深受其害。特别是在下 雨天,空气污染严重,居民都不敢开窗 户。"昨日上午,市民宋先生通过微信联系 本报记者。

记者了解到,位于白鸽集团院里的这 家企业,自2011年以来,多次遭到市民投 诉。2013年,市环保局第三大队环境执法 人员多次到该车间检查,但监测发现烟 尘、噪声均不超标。

虽然如此,但市环保局还是上报该 企业情况,督促该单位的搬迁速度。时 至今日,该厂依然没有搬走。

上周,市环保局已约谈该企业负责 人督促其尽快整改。

■ 这几个地方扬尘有点大

"长江路郑密路口,有很多沙土和垃 圾,缺少覆盖,污染环境。"网友"超越"发 来微信说

网友"友谊":玉兰街紫薇小区东边,一 个工地上有裸露黄土,大风时易扬尘。

网友"豆豆":西四环建设西路口向东, 紧挨市三十六中有一条道路,扬尘厉害。

网友"好好":银屏路冬青街口附近,一

建设工地防尘措施不到位。

戚先生租了50多亩土地种植菊花,但 他的菊花常"灰头土脸"的。"以前,上街区 峡窝镇观沟村的郑州玉立实业有限公司 的粉尘直接被吹到我的农场里。最近,玉 立公司建设了个3米多高的墙,但仍然有 粉尘落下来。"昨日,戚志远说,他的农场

基本荒废了。

郑徐高铁砂石厂 砂石堆5米高,全是露天



郑州晚报记者昨日经过鸿宝 路鸿苑路口向西500米路南时,发 现该处有一个较大的砂石堆放 场。堆放场占地约8亩,砂石堆了 5米多高,全是露天的。砂石场上 停有3台小型钩机。砂石场通往鸿 苑路约30米的道路也是土路。

按我市建筑工地扬尘整治标 准,大沙、石块属于易起尘的建筑 材料,按要求在不用时应覆盖。

住在周边的李先生表示,这些 砂石供郑徐高铁用的,是铺铁路轨 道前需要用的。

郑州报业集团全媒体记者 冉小平 实习生 李丹妮 文/图

几个药厂气味难闻

"我家距市农药厂(城东路石 化路口东南)2公里左右,每天晚上 都能闻见刺鼻的农药气味。"一位 没有透露姓名的市民说,希望限期 将农药厂搬迁,或加装先进的治污 设备

网友"海风"发来微信: 惠济区 银河路有一家制药厂,里面有燃煤 锅炉,经常冒黑烟。

张先生:中州大道国基路口东 边,附近的气味非常难闻,希望相关 部门排查下东边的兽药厂

刘先生:南曹乡石化路上的郑 州忠寰废弃油处理有限公司烟囱经 常冒黑烟

网友"亚亚": 伏牛路淮河路口 闫垌小区东边院内有刺鼻味道。

于女士: 五龙口通和明镜台小 区后面有个垃圾坑,有人每天后半 夜烧垃圾,气味难闻。

秦先生:城北路垃圾中转站,垃 圾车白天停在城东路有20多辆,每 天都气味难闻。



记者昨日回访107辅道杨金路口的西 北地村拆迁工地,发现这里已覆盖到位。

兴达路街道办副主任李彦彬介绍, 该工地占地约250亩,他们"查漏补缺", 实现了100%覆盖。同时,办事处还在107 辅道两侧设置了围墙。记者在现场看到, 为防止防尘网被大风刮走或被偷盗,网与 网之间用扎丝连接,这样既节省了防尘网 用量又增加了防尘网的使用寿命。

据介绍,兴达路街道办现有工地18 个,办事处投资200余万元,购买防尘 网,并利用清明期间撒草籽60余亩,取 得了显著成效。

郑州报业集团全媒体记者 冉小平 实习生 李丹妮 文/图

聂庄片区安置区改造项目 硬化道路旁建喷淋设施



金水区聂庄片区安置区改造项目前 期现场大量黄土、黄沙裸露,被媒体曝光 后,目前已整改完成。

记者昨日在该工地现场看到,门口 配备简易冲洗设备,园区内约500米长 的硬化道路旁建有喷淋设施,每过一两 个小时,待道路干后,即可打开喷头 360°喷水,降尘抑尘效果良好。

未来路办事处负责人介绍,当需要 开挖施工时,可以打开喷头,实现湿法作 业,避免扬尘产生;对未硬化区域,覆盖 防尘网;同时施工现场物料分类分区无 缝隙覆盖堆放,做到计划用料,不浪费、 不闲置,从源头上控制物料污染。

郑州报业集团全媒体记者 冉小平 文/图

北三环电厂路口东南角道路 汽车过后,扬尘能飞起七八米高

"北三环电厂路口东南角,有一条道路扬尘太厉害了,堪称三环内扬尘最 厉害的道路。"昨日,市民郭先生向本报投诉。 郑州报业集团全媒体记者 王军方 文/图



一辆小轿车经过,滚滚烟尘

昨日,根据市民投诉,记者前往北三 环电厂路口东南角,看到高约2米的蓝色 铁皮围挡。正当记者靠近时,里面突然扬 起四五米高的尘土。

"只要刮大风或有车辆经过,这里肯 定会扬尘。"郭先生说。

记者从附近一个加气站后边进入,发 现道路上的裸露黄土深达10厘米以上。 一辆行驶并不太快的电动三轮车经过时, 立即带起很多尘土。随后,一辆小轿车经 过,车后滚滚烟尘袭来。随着小轿车的离 去,扬尘迟迟不落,不断升空至七八米高。

郭先生说,别看这条道路不大,但它 产生的扬尘却不小,"这一条路能超过市 里很多条道路的扬尘,相关部门早该治理

晚报家居抢购节报名火爆 最后20个名额等你加入

别等了,快打13592669105、56568130报名!

"前几天从报上看到家居抢购节活动,优惠力度很大,我就赶忙打电话报名了。" 家住海马小区的王女士告诉记者。2015晚报家居抢购节启动报名后,电话的 报名数量节节攀升,至发稿前还剩下最后20个名额,请大家抓紧时间报名。 作为晚报66周年庆的公益活动,晚报家居抢购节特向全城征集66户业主参 与,如果近期有装修打算的市民,如希望参加这一活动,就请赶快拨打热线 13592669105、56568130报名,尽可能抓住这次机会,享受晚报家居抢购节 提供的超值服务和优惠。

面向全城征集业主和各类品牌 拨打13592669105报名参与

作为晚报66周年庆的重头戏,本报 携手郑州报业集团全媒体推出大型公益 活动——2015晚报家居抢购节,推出专 场咨询活动以及组团采购,帮新业主轻 松置家。这场由郑州报业集团全媒体重 磅打造的家居节,汇聚丰富家居地板品 牌,并为参加业主给出特价优惠。

除了享受一站式优惠,在我们的活 动现场签单的业主,装修过程还可获得 晚报和郑州报业集团全媒体的全程监 督,为新家装修加上"双保险"

我们也向全城知名家居建材品牌发出 邀请:如果你是全城知名的家具建材品牌, 如果你对自己的产品质量和服务有信心,如 果你愿意拿出全年最大力度的优惠支持本 次活动,那么你也可以拨打13592669105、 56568130报名参加活动。经晚报审核后, 我们将从中选出优秀企业,共同参与活动, 为业主一站式解决装修问题提供便利。同 时,我们也将为参与活动的心主准备众多的 实用家居奖品,为您的新家添砖加瓦。

晚报家居抢购节 哪些便宜可以占?

如果你正在筹划买家具、建材,不妨

来"晚报家居抢购节",盘算一下到底有 多少便宜可以占?

"2015晚报家居抢购节",针对装 修业主,将陆续推出"名品家具展" "品质地板展"等一系列活动,在此期 间,晚报家居周刊将邀请全城知名的 家居卖场等,共同加入本次家居节,为 参与本次活动的业主推出特殊优惠和 针对性产品,并承诺给出全年最大力 度优惠。同时,我们也将为参与活动 的业主准备众多的实用家居奖品,为 你的新家添砖加瓦。针对装修的几个 步骤与环节,我们精心设置了大礼包, 装修大礼包包括:3D图设计券、家居 产品现金抵用券等。